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gencias extrahospitalarias de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 166

 – 12-24/POC-000352, Pregunta relativa a la situación del servicio de atención telefónica de 
emergencias sanitarias del 061 (Calificación favorable y admisión a trámite) 168

 – 12-24/POC-000353, Pregunta relativa a las modificaciones de los horarios para el perso-
nal de Faisem (Calificación favorable y admisión a trámite) 170

 – 12-24/POC-000354, Pregunta relativa al informe de la Cámara de Cuentas sobre la va-
loración de la discapacidad en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 171

 – 12-24/POC-000357, Pregunta relativa al tiempo de espera de valoración del grado de dis-
capacidad en Andalucía 2023 para menores de 6 años (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 172

 – 12-24/POC-000358, Pregunta relativa a las medidas contra el ciberacoso entre los ado-
lescentes con discapacidad en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 173

 – 12-24/POC-000360, Pregunta relativa al incremento de recursos ante la alta frecuentación 
en los hospitales andaluces (Calificación favorable y admisión a trámite) 174

 – 12-24/POC-000361, Pregunta relativa a la unificación de los servicios de urgencias y 
emergencias de atención primaria y del 061 (Calificación favorable y admisión a trámite) 175

 – 12-24/POC-000362, Pregunta relativa a los ceses/dimisiones en la Consejería de Salud y 
Consumo (Calificación favorable y admisión a trámite) 176
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000394, Pregunta relativa a la nueva convocatoria de ayudas para la modernización de 
invernaderos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Andrés González Rivera, D. Mariano García 
Castillo, Dña. Susana González Pérez y Dña. María José Escarcena López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Erik 
Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Andrés González 
Rivera, D. Mariano García Castillo, Dña. Susana González Pérez y Dña. María José Escarcena López, 
tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la nueva convocatoria 
de ayudas para la modernización de invernaderos en Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000975, Pregunta relativa al abandono escolar en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenece el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al abandono 
escolar en Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001905, Pregunta relativa a los trabajadores del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García 
Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en 
comisión relativa a los trabajadores del Infoca.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001948, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo 
López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral 
en comisión relativa a las modificaciones presupuestarias.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001952, Pregunta relativa a la recaudación tributaria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo 
López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral 
en comisión relativa a la recaudación tributaria en Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002261, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria en agosto de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, con la 
conformidad del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo 
López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez 
Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral 
en comisión relativa al grado de ejecución presupuestaria en agosto de 2023.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000001, Pregunta relativa a la orden de enajenación y desalojo de la finca Los Humosos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la orden de 
enajenación y desalojo de la finca Los Humosos.

PREGUNTA

¿Qué planes o medidas tiene esta consejería para garantizar el futuro de las miles de familias de la 
comarca que actualmente viven de la actividad de las cooperativas de la finca de Los Humosos, tras 
la orden de enajenación y desalojo de la misma y su negativa a buscar una solución consensuada?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000002, Pregunta relativa a la gripe y COVID en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la gripe y COVID 
en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han implementado en los centros educativos andaluces ante el aumento de casos 
de gripe y COVID?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000003, Pregunta relativa a los nuevos centros educativos en Benalmádena (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los nuevos 
centros educativos en Benalmádena (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2022 la delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Málaga, Patricia Navarro, 
se comprometió públicamente ante la sociedad benalmadense a que las obras de construcción de los 
nuevos centros educativos, uno de infantil y primaria, y otro de secundaria, comenzarían en el año 
2023 poco después de la redacción de los proyectos, como así reflejan los medios de comunicación 
locales y provinciales.

Transcurrido el año de referencia, lo cierto y verdad es que las obras no han comenzado. Desde la 
Delegación Provincial del Gobierno en Málaga se reconoció entonces que existe una deuda educativa 
con Benalmádena, pues su crecimiento poblacional no se había correspondido con la dotación de 
infraestructuras educativas. Hay que recordar que el Ayuntamiento de la ciudad de Benalmádena puso 
ya en 2017 el suelo oportuno para la construcción del instituto de secundaria.

Siete años después la situación es insostenible, las ratios están por encima de lo legalmente 
establecido, a pesar de haber convertido en aulas espacios comunes como bibliotecas, laboratorios, 
comedores, salas de profesorado, cafeterías y, además, instalar aulas prefabricadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene contemplado el Gobierno de la Junta de Andalucía comenzar las obras de los nuevos centros 
educativos en Benalmádena para este 2024?
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En caso afirmativo, ¿qué centros educativos tienen previsto construir?, ¿cuáles serían las características 
y el presupuesto con el que cuentan? Y, ¿cuál sería la naturaleza de la financiación?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000004, Pregunta relativa a la calidad asistencial en el Hospital Clínico de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la calidad 
asistencial en el Hospital Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Personal del Hospital Clínico de Málaga-Complejo Hospitalario Virgen de la Victoria 
(CC.OO., CSIF, FTPS, Satse, SMA y UGT), ha publicado un comunicado en el que se indica: «debido a la 
nefasta gestión del gerente del Hospital Universitario Virgen de la Victoria, Jesús Fernández Galán, la 
calidad asistencial de dicho centro ha disminuido considerablemente» y «está dinamitando el Complejo 
Hospitalario Virgen de la Victoria».

En el mismo se indica que, desde hace semanas, se viene denunciando un incremento significativo 
en el tiempo de espera para que un sanitario valore la gravedad de la patología por la que un paciente 
acude a las urgencias, con el peligro que esto conlleva, así como una importante demora en la asignación 
de camas de hospitalización al ingreso y un aumento de las listas de espera, tanto de consulta como 
de intervenciones quirúrgicas y pruebas diagnósticas.

Igualmente asegura que, en periodos de alta frecuentación como este, la situación durante este año 
se ha agravado debido a la disminución en la contratación de personal y a la ausencia de planificación y 
puesta en marcha de medidas eficaces por parte de esta gerencia. Además, advierten que la situación 
es tan extrema que el gerente no cumple ni con su función de informar a los representantes de los 
trabajadores.

La Junta de Personal solicita al gerente que «adopte las medidas oportunas para revertir esta situación 
y que, como gestor que es, se anticipe con la suficiente previsión a futuras situaciones similares».
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Ante ello, la respuesta de la dirección del Hospital ha sido a la defensiva, informando sobre la 
cuantificación de las atenciones tras la activación del Plan de Alta Frecuentación, sin entrar en ningún 
momento a aclarar si ha habido, o no, más contrataciones para hacer frente a las necesidades, y con 
una afirmación: «la asistencia se encuentra, por tanto, totalmente garantizada», que no puede estar 
más lejos de la realidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la consejería del contenido del comunicado de la Junta de Personal del 
Hospital Clínico en general, sobre la situación de saturación generalizada y agravada en momentos de 
alta frecuentación, y en particular del papel del gerente del Hospital Clínico de Málaga?

En el Plan de Alta Frecuentación que se afirma haber activado, ¿se ha contado con un refuerzo de 
personal para abordar el aumento de atenciones?

De manera estructural, ¿tiene previsto la consejería aumentar la plantilla del Hospital Clínico de 
Málaga para evitar el aumento en los tiempos de espera?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000006, Pregunta relativa a la situación del CEIP Domingo Lozano (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación 
del CEIP Domingo Lozano (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público Domingo Lozano viene arrastrando importantes deficiencias tanto en su estado 
general como en su estructura. La comunidad educativa del centro manifiesta que se ha ido abandonando 
deliberadamente tanto por el Ayuntamiento de Málaga como por la Junta de Andalucía, lo cual obligó 
a inicios de curso a cerrar espacios como la biblioteca y cinco de sus aulas, sin que ni la Junta ni el 
ayuntamiento en el marco de sus competencias dedicaran ni un solo euro a las reparaciones necesarias.

Al principio se comunicó a la comunidad educativa que estas deficiencias no le afectarían en cuanto 
al desarrollo de las clases, pero de un día para otro y sin previo aviso se decretó el cierre del centro 
y el traslado del alumnado, 262 niñas y niños, a otros centros escolares. La dispersión en estos otros 
centros se ha producido después de las vacaciones de Navidad, de modo que los menores afectados se 
han incorporado recientemente a dos centros educativos, pero todavía no tienen una fecha aproximada 
de cuándo se van a ejecutar las obras necesarias que les permitirían regresar al CEIP Domingo Lozano.

Esta dejadez por parte del ayuntamiento en cuanto a las obras menores, y de la Junta de Andalucía 
en cuanto a las deficiencias estructurales, que de sobra son conocidas por la consejería, son totalmente 
incomprensibles, más cuando hoy en día no puede haber excusas en cuanto a recursos económicos 
para abordar este tipo de actuaciones y evitar desalojos de 262 alumnas y alumnos en mitad del curso. 
Este es el Gobierno de «los presupuestos históricos en materia de educación», debido a, las nunca 
antes vistas, transferencias por parte del Estado y fondos europeos que después el Gobierno o no sabe, 
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no puede o no quiere ejecutar en cuestiones transcendentales como esta. Hay que recordar que en el 
pasado 2023, según los datos de ejecución del propio Gobierno, se van a quedar sin ejecutar unos 500 
millones de euros solo en inversiones. ¿Cómo es posible entonces que se haya llegado a esta situación 
en el CEIP Domingo Lozano, de Málaga?

Es incomprensible que al inicio del curso dijesen que el colegio era seguro y que no se realizara 
actuación alguna y que ahora sean tan graves los daños que obligan al desalojo del centro y que han 
podido poner en riesgo la integridad del alumnado y comunidad educativa, y nos preocupa que no haya 
una fecha o un calendario de las obras manteniendo la incertidumbre de las familias y la dispersión del 
alumnado por distintos centros de la zona, una medida que afecta a la conciliación y a la calidad de 
vida de las familias y al propio desarrollo educativo del alumnado. Esta actitud negligente va a causar 
graves problemas a las familias. La prueba es que algunos alumnos y alumnas van a ser trasladados 
a colegios a más de 25 minutos de distancia, como se da en el caso del colegio público Luis Braille.

Apoyamos, como no puede ser de otra forma, las legítimas demandas del AMPA y el resto de la 
comunidad educativa del centro, que además tiene que soportar cómo la Delegación del Gobierno de 
Málaga afirma en prensa: «Los alumnos del CEIP Domingo Lozano comienzan con normalidad sus 
clases en dos centros próximos». La respuesta de las familias ha sido contundente: ¿«Normalidad» es 
que empiecen el trimestre en un colegio que no conocen? ¿Que un gran número de estudiantes tengan 
que trasladarse a más de 25 minutos de su centro habitual? ¿Que los que hacen uso de las actividades 
extraescolares todavía no sepan qué actividades tienen esta tarde?

Se debe atender la petición de las familias para rectificar la actual dispersión de alumnos y que los 
mismos se reubiquen en un mismo centro educativo público el tiempo indispensable en el que duren las 
obras y para su vuelta lo antes posible otra vez al centro, así como que transitoriamente se estudie la 
petición que facilitar el traslado diario del alumnado desde el CEIP Domingo Lozano al CEIP Luis Braille 
a través de transporte escolar específico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a desarrollar la consejería para asegurar un pronto regreso de los 262 alumnos 
y alumnas al CEIP Domingo Lozano en Málaga?

¿Por qué se han tomado las medidas del desalojo del centro y la dispersión del alumnado en dos 
centros educativos en mitad de curso sin contar, además, con la opinión y participación de la comunidad 
educativa para coordinar y mitigar las consecuencias?

¿Por qué no se ha actuado, en coordinación con el Ayuntamiento de Málaga, con previsión suficiente 
para evitar un desalojo de escolares a mitad de un curso?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000007, Pregunta relativa a la operación militar en Yemen

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la operación militar 
en Yemen, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000008, Pregunta relativa a la operación militar en Yemen

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la operación militar 
en Yemen, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000009, Pregunta relativa a la inspección educativa en centros educativos de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la inspección 
educativa en centros educativos de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de diciembre de 2023 se realizó, por parte de la inspección educativa, una serie de 
actuaciones en 13 centros educativos de la provincia de Córdoba que habían difundido un vídeo en el 
que el alumnado simulaba redactar una carta a los Reyes Magos pidiéndoles una solución a la falta de 
agua potable en el embalse de La Colada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué hechos y motivos responde que se haya realizado una inspección educativa a estos centros 
de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000010, Pregunta relativa a la bioclimatización de los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la bioclimatización 
de los centros educativos andaluces.

PREGUNTAS

¿Qué grado de ejecución se ha realizado de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para la mejora de las 
condiciones térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas bioclimáticas 
y uso de energías renovables, desde su entrada en vigor?

¿Qué actuaciones se han ejecutado en los centros educativos andaluces de cara al inicio del 
segundo trimestre del curso 2023-2024 para evitar que el alumnado sufra por las bajas temperaturas 
de los primeros meses del año?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000014, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores de Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, D. Alejandro Hernández 
Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
a las ayudas a los agricultores de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería sobre las ayudas a los agricultores de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000016, Pregunta relativa al uso de mascarillas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al uso de mascarillas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la obligatoriedad del uso de mascarillas 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000018, Pregunta relativa a las empresas zombi en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las empresas zombi en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previstas, la consejería, medidas ante el alto número de empresas zombi que se encuentran 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000020, Pregunta relativa a las restricciones de agua en El Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las restricciones de 
agua en El Campo de Gibraltar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la situación de sequía que sufre el 
Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000021, Pregunta relativa a las ayudas al sector primario ante la subida de los costes de 
producción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas al sector 
primario ante la subida de los costes de producción.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para paliar la subida de los costes de producción en 
el sector primario?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000022, Pregunta relativa a la vacunación contra la gripe, la COVID-19 y el VRS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la vacunación contra la gripe, la COVID-19 y el VRS.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la vacunación contra la gripe, la COVID-19 y el 
VRS?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000025, Pregunta relativa a los casos de bullying en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a los casos de bullying en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
ante los casos de bullying en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000026, Pregunta relativa a la deuda de la Junta de Andalucía con los municipios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la deuda de la Junta de 
Andalucía con los municipios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reducir la deuda de la Patrica que tiene la Junta 
de Andalucía con los municipios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000028, Pregunta relativa a las subvenciones a entidades locales de Andalucía en riesgo 
de exclusión financiera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las subvenciones a entidades 
locales de Andalucía en riesgo de exclusión financiera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la consejería para la instalación de cajeros automáticos en las 
entidades locales andaluzas en riesgo de exclusión financiera?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000030, Pregunta relativa a las repercusiones en el sector agrario de la subida del salario 
mínimo interprofesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las repercusiones en el 
sector agrario de la subida del salario mínimo interprofesional.

PREGUNTA

¿Tiene la consejería previstas medidas ante las repercusiones de la subida del SMI en el sector 
agrario?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000032, Pregunta relativa a la falta de profesionales de ginecología en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la falta de profesionales de ginecología en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previstas, la consejería, medidas ante la falta de profesionales de ginecología en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000034, Pregunta relativa a la gestión de la valoración de las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, relativa a la gestión de la valoración de las personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz del informe de la Cámara de Cuentas de Andalucía sobre la gestión de la consejería en la 
valoración de las personas con discapacidad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas impulsar la consejería para solventar las irregularidades en la 
gestión de la valoración de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000036, Pregunta relativa al deterioro de muestras en el Hospital Universitario de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al deterioro de muestras en el Hospital 
Universitario de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de personal en el Servicio Andaluz de Salud es un problema evidente que está ocasionando 
graves perjuicios a la atención sanitaria. En este caso, ha sido en el Hospital Universitario de Jaén donde 
se ha puesto en evidencia la falta de efectivos suficientes, especialmente en días festivos, lo que ha 
ocasionado que las muestras extraídas para analíticas específicas a personas enfermas que han acudido 
a las urgencias del hospital se hayan malogrado y hayan quedado inservibles para diagnosticarles.

Las personas que necesitan analíticas específicas que no se realizan de urgencia han sido informados, 
cuando han acudido a recoger los resultados de las mismas, que estas no han podido realizarse por no 
haberse guardado las muestras en las condiciones necesarias por la falta de personal que padece el 
laboratorio del referido hospital de la capital de Jaén, lo que obliga a nuevas extracciones para ofrecerles 
su diagnóstico y posterior tratamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo va a dotar la consejería de personal suficiente al Hospital Universitario de Jaén para 
garantizar, sea festivo o no, que las muestras obtenidas de los pacientes se conservan de manera 
adecuada para su análisis?
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¿En qué otros hospitales del Servicio Andaluz de Salud la conservación de las muestras obtenidas 
de los pacientes no está garantizada?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000037, Pregunta relativa al nuevo centro de salud en Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al nuevo centro de salud 
en Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas desde la consejería en relación a la apertura de un nuevo 
centro de salud, en Rincón de la Victoria (Málaga), anunciado en 2021?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000038, Pregunta relativa al CEIP Los Prados (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al CEIP Los 
Prados (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que comience a funcionar el comedor in situ del centro educativo CEIP Los 
Prados de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 17 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000040, Pregunta relativa a las nuevas facultades para el sector de enfermería en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las nuevas facultades para el sector de enfermería en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería para otorgar nuevas facultades al sector 
de la enfermería?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000041, Pregunta relativa al déficit de técnicos superiores sanitarios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al déficit de técnicos superiores sanitarios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para paliar el déficit de técnicos superiores sanitarios 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000042, Pregunta relativa a las graves consecuencias de sequía en la provincia de 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las graves consecuencias 
de sequía en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería para llevar agua a Málaga ante las graves 
consecuencias de sequía que sufre la provincia?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000043, Pregunta relativa al agua potable en el norte de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al agua potable en el 
norte de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería para llevar agua potable al norte de la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000044, Pregunta relativa al empleo en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al empleo en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería ante la pérdida de empleo en Málaga 
durante el mes de enero?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000050, Pregunta relativa al empleo de calidad en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al empleo de calidad en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación que afronta Huelva al ser una de las provincias que registra los datos de salario 
más bajos de España, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en la provincia para crear empleo de calidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000051, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre El Burgo, en La Línea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la residencia de tiempo libre 
El Burgo, en La Línea.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la residencia de tiempo libre El Burgo, 
en la Línea?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000052, Pregunta relativa al concierto de Bachillerato

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al concierto de Bachillerato.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la consejería para concertar nuevas unidades de Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000053, Pregunta relativa a la falta de personal sanitario en el municipio de El Gastor

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la falta de personal sanitario en el municipio de El Gastor.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para solventar la situación de deterioro del servicio 
sanitario que afronta el municipio de El Gastor?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000055, Pregunta relativa a las exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las exportaciones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para aumentar el porcentaje de exportaciones de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000056, Pregunta relativa a las restricciones de agua en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las restricciones de 
agua en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante las restricciones de agua en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000058, Pregunta relativa al mal estado del IES San Blas, de Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al mal estado del IES San Blas, de Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para acabar con el mal estado del IES San Blas, de 
Aracena, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000062, Pregunta relativa a la desaladora del Bajo Almanzora

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la desaladora del Bajo 
Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante la desaladora del Bajo Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000064, Pregunta relativa al traspaso del profesorado de Religión en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al traspaso del profesorado 
de Religión en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la consejería para que se efectúe el traspaso a Andalucía de 
la gestión del profesorado de Religión?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000065, Pregunta relativa a la subasta de villas turísticas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la subasta de villas turísticas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones desarrolla la consejería para subastar las villas turísticas en desuso?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000066, Pregunta relativa a la producción de subtropicales en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la producción de 
subtropicales en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante la caída en la producción de subtropicales en 
Málaga como consecuencia de la sequía?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000155, Pregunta relativa a la falta de personal técnico de Integración Social y Equipo de 
Orientación Educativa en los centros educativos en Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la falta de personal técnico de Integración Social y Equipo de Orientación Educativa en los centros 
educativos en Espartinas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto restablecer en el centro de educación infantil María del Carmen Gutiérrez el personal 
de PTIS suprimido así como el EOE, y en ambos casos compartiendo el servicio con otros centros 
educativos?

¿Está previsto, en los CEIP Espartinas, Maestra Natalia Albanes y Cerro Alto, tener EOE y PTIS 
propios en el CEIP Espartinas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000156, Pregunta relativa a las carencias educativas en los CEIP en Aznalcóllar (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. 
Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las carencias educativas en los CEIP en Aznalcóllar (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto que a los CEIP Las Erillas, Zawiya y Cruz Blanca se les dote de profesor de apoyo 
y monitor de infantil?

¿Se van a restablecer tanto el servicio de comedor suprimido del CEIP Zawiya como el aula especial 
en el CEIP Cruz Blanca?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000157, Pregunta relativa a la solicitud sin respuesta de la implantación del ciclo 
formativo de grado medio y aulas prefabricadas en el municipio de Paradas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la solicitud sin respuesta de la implantación del ciclo formativo de grado medio y aulas prefabricadas 
en el municipio de Paradas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo tiene previsto la consejería implantar, en el IES San Albino, el ciclo formativo de grado 
medio de elaboración de productos alimenticios, y está prevista la ampliación del IES para albergar 
enseñanzas de Bachillerato o ciclos formativos?

¿Cuándo se van a dejar de impartir las clases en aulas prefabricadas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000158, Pregunta relativa a las obras sin terminar del instituto de secundaria en Dos 
Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las obras sin terminar del instituto de secundaria en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la finalización de la obra del nuevo IES, que se empezó hace 5 años y 
actualmente está sin actividad?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000159, Pregunta relativa a las infraestructuras pendientes en Los Bermejales (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las infraestructuras pendientes en Los Bermejales (Sevilla).

 PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto, la consejería, licitar las obras para la construcción del IES Los Bermejales en 
la parcela cedida por el Ayuntamiento de Sevilla, y las obras para la construcción de un conservatorio?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000160, Pregunta relativa a las pistas deportivas no ejecutadas del CEIP Jacaranda 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las pistas deportivas no ejecutadas del CEIP Jacaranda (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la consejería la construcción de pistas deportivas en dicho colegio?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000161, Pregunta relativa a la situación de la parcela entre IES Pablo Picasso y el colegio 
Averroes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la situación de la parcela entre el IES Pablo Picasso y el colegio Averroes (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería integrar, en las instalaciones del IES Pablo Picasso, la parcela 
que se encuentra entre el instituto y el antiguo colegio Averroes de la calle Concepción Estevarena?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000162, Pregunta relativa al aislamiento térmico de los colegios de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al aislamiento térmico de los colegios de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a licitar el expediente para la construcción de envolventes para el aislamiento térmico 
en 15 colegios de Sevilla, continuando con los trabajos que se vienen realizando?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000163, Pregunta relativa al proyecto de redacción sin terminar del nuevo IES Matilde 
Casanovas, de La Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al proyecto de redacción sin terminar del nuevo IES Matilde Casanovas, de La Algaba (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de redacción para la construcción del IES Matilde 
Casanovas, al no tener noticias hace más de un año y estando los suelos cedidos desde el 2017?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000164, Pregunta relativa a las obras del CEIP Rafael Bravo Martín y la urgente nueva 
construcción del CEIP en la pedanía San Ignacio, de Alcalá del Río, sin acometer (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a 
obras del CEIP Rafael Bravo Martín y la urgente nueva construcción del CEIP en la pedanía San Ignacio, 
del Alcalá del Río, sin acometer (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la ejecución de la segunda fase del CEIP Rafael Bravo Martín, 
teniendo en cuenta que se aprobó en 2022?

¿Tiene prevista la consejería la construcción de un nuevo CEIP para la pedanía de San Ignacio que 
sustituya al actual, con graves deficiencias?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000165, Pregunta relativa a las carencias educativas del colegio Nuestra Señora de la 
Estrella, del municipio de El Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a 
las carencias educativas del colegio Nuestra Señora de la Estrella, del municipio de El Garrobo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la consejería la dotación de aula matinal, servicio de comedor y del primer 
ciclo de Educación Infantil para el colegio Nuestra Señora de la Estrella, de El Garrobo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000249, Pregunta relativa a las subvenciones a sindicatos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a las subvenciones a sindicatos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería mantener los convenios de colaboración con los sindicatos de UGT y 
CC.OO.?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000250, Pregunta relativa a la financiación de desaladoras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la financiación de 
desaladoras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para la financiación de las desaladoras en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000251, Pregunta relativa a los proyectos de depuración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a los proyectos de depuración.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a los proyectos de depuración?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000252, Pregunta relativa al agua en la Costa del Sol

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al agua en la Costa del Sol.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar los recursos hídricos en la Costa del 
Sol?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000253, Pregunta relativa a la tasa de vertederos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la tasa de vertederos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la recaudación por la tasa de vertederos?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000255, Pregunta relativa a las negligencias médico-sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las negligencias médico-sanitarias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reducir las negligencias médico-sanitarias a 
causa de las listas de espera?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000256, Pregunta relativa al incumplimiento de renovación de contratos en el Servicio 
Andaluz de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al incumplimiento de renovación de contratos en el 
Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al incumplimiento en el contrato de más 
de 7.000 profesionales contratados por el SAS?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000263, Pregunta relativa a la digitalización de centros de enseñanza en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la digitalización de 
centros de enseñanza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería para digitalizar los centros de enseñanza 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000264, Pregunta relativa a la conexión definitiva del embalse de La Colada con el de 
Sierra Boyera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la conexión definitiva 
del embalse de La Colada con el de Sierra Boyera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para las obras de conexión del embalse de La Colada 
con el de Sierra Boyera?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000265, Pregunta relativa al aumento de plazas en carreras tecnológicas en las 
universidades de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al aumento de plazas en carreras 
tecnológicas en las universidades de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al aumento de plazas en carreras 
tecnológicas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000266, Pregunta relativa al contrato de la obra de la Plaza del Cabildo, de Arcos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al contrato de la obra de la Plaza 
del Cabildo, de Arcos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la obra de la Plaza del Cabildo, en Arcos?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000267, Pregunta relativa a los planes de contingencia para el sector turístico ante los 
cortes de agua

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a los planes de contingencia para el sector turístico ante los 
cortes de agua.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la consejería para los planes de contingencia del sector turístico 
ante los cortes de agua?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000268, Pregunta relativa al traslado del sector de enfermería a otras comunidades 
autónomas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al traslado del sector de enfermería a otras comunidades autónomas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante las cifras registradas en 2023 sobre el traslado 
del sector de enfermería a otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000269, Pregunta relativa a la gestión y ejecución de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la gestión y ejecución de fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
para mejorar la gestión y ejecución de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000270, Pregunta relativa al acceso de menores a contenido pornográfico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al acceso de menores a contenido 
pornográfico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
en relación al acceso de menores a contenido pornográfico?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000272, Pregunta relativa a la renovación de los 7.000 contratos del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la renovación de los 7.000 contratos del SAS.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la renovación de los 7.000 contratos 
del SAS?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000273, Pregunta relativa al sistema de financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al sistema de financiación 
autonómica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al reparto de recursos que recibe Andalucía 
por el sistema de financiación autonómica?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000274, Pregunta relativa a la variante de Ubrique

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Manuel Gavira 
Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Manuel Gavira Florentino y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la variante de Ubrique.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual del proyecto de la variante de Ubrique, y qué medidas concretas se están 
tomando para asegurar su ejecución en los tiempos establecidos?

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno acelerar los procesos administrativos y técnicos necesarios 
para el inicio de las obras de la variante de Ubrique?

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno establecer un calendario claro y detallado de las etapas de 
construcción y los plazos de ejecución, garantizando la asignación de los recursos financieros necesarios?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Manuel Gavira Florentino y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000275, Pregunta relativa a la carretera A-373, de la Sierra de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Manuel Gavira 
Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Manuel Gavira Florentino y D. José 
María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la carretera A-373, 
de la Sierra de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué acciones concretas tiene previstas el Consejo de Gobierno para abordar de manera urgente 
la reparación y mejora de la carretera A-373, con especial atención a los municipios de Ubrique, El 
Bosque, Prado del Rey y Villamartín, en la Sierra de Cádiz?

¿Qué dotación presupuestaria tiene prevista la consejería para acometer esta obra urgente?
¿Cuáles son las fechas de ejecución de las actuaciones previstas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
Manuel Gavira Florentino y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000276, Pregunta relativa al CEIP Gallego Burín (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al CEIP Gallego 
Burín (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo va a adoptar las medidas oportunas para cumplir con el artículo 35.2 de la Ley 20/2022, 
de 19 de octubre, de Memoria Democrática, con el objetivo de cambiar la denominación de este centro 
educativo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000278, Pregunta relativa a las consecuencias en el sector pesquero ante las restricciones 
europeas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier 
Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las consecuencias en 
el sector pesquero ante las restricciones europeas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante la grave amenaza que atraviesa el sector 
pesquero en Andalucía como consecuencia de las restricciones europeas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000279, Pregunta relativa al modelo de financiación e inversiones del sistema 
universitario público andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al modelo de financiación e inversiones del sistema 
universitario público andaluz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al modelo de financiación e inversiones 
del sistema universitario público de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000280, Pregunta relativa a la plantilla de urgencias del Hospital de Alta Resolución de 
Benalmádena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Consumo, relativa a la plantilla de urgencias del Hospital de Alta Resolución de Benalmádena.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la plantilla de urgencias del Hospital de 
Alta Resolución de Benalmádena?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000281, Pregunta relativa a la Tarjeta monedero del Gobierno de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a la Tarjeta monedero 
del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, en relación a la 
Tarjeta monedero del Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000282, Pregunta relativa al Instituto de Medicina Legal de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al Instituto de Medicina Legal de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar un buen servicio en el Instituto de 
Medicina Legal de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000283, Pregunta relativa al servicio de limpieza en el IES José Navarro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al servicio de limpieza 
en el IES José Navarro.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar el servicio de limpieza en el IES José 
Navarro?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000284, Pregunta relativa al gasto en productos y servicios que licita el Servicio Andaluz 
de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al gasto en productos y servicios que licita el Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reducir el gasto en productos y servicios que 
licita el Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000285, Pregunta relativa al consumo de agua de La Rambla Aljibe y El Arroyo Aceituno

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al consumo de agua de La Rambla Aljibe y El Arroyo Aceituno.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a las declaraciones como no apta para 
el consumo del agua de La Rambla Aljibe y El Arroyo Aceituno?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000286, Pregunta relativa al sistema AviSAS del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al sistema AviSAS del SAS.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar el sistema AviSAS del Servicio Andaluz 
de Salud?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000287, Pregunta relativa al desarrollo de suelos para la construcción de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al desarrollo de suelos para la construcción 
de viviendas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al desarrollo de suelos para la construcción 
de viviendas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000288, Pregunta relativa a las viviendas con fines turísticos inscritas por la Junta de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las viviendas con fines turísticos inscritas por la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a las viviendas con fines turísticos inscritas 
por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000289, Pregunta relativa a la sede judicial Palacio de Marzales, Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la sede judicial 
Palacio de Marzales, Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el mal estado en el que se encuentra la sede judicial del Palacio de Marzales en Algeciras.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para su pronta restauración?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000290, Pregunta relativa a la tasa turística en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la tasa turística en Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede aclarar la consejería si va a implantar la tasa turística en Andalucía tras las declaraciones 
del consejero en Fitur?

Sevilla, 26 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000291, Pregunta relativa a los derechos laborales de Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a los derechos laborales de Veiasa.

PREGUNTA

¿Cómo pretende el Gobierno proteger los derechos laborales del personal fijo discontinuo de Veiasa?

Sevilla, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000292, Pregunta relativa al carácter público de Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al carácter público de Veiasa.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del gobierno para proteger el carácter público del servicio de metrología de 
Veiasa y los derechos laborales de sus trabajadores?

Sevilla, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000293, Pregunta relativa a la privatización de Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la privatización de Veiasa.

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno planificado privatizar el servicio de metrología de Veiasa?

Sevilla, 25 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000294, Pregunta relativa al decreto de regulación de viviendas turísticas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al decreto de regulación de 
viviendas turísticas.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno de la Junta tras la aprobación del reciente decreto regulando las 
viviendas turísticas en Andalucía para reducir los impactos negativos del turismo?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000295, Pregunta relativa a las medidas de apoyo urgente a las agencias de viajes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las medidas de apoyo urgente 
a las agencias de viajes.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno de la Junta tras la aplicación de las medidas de apoyo urgente a las 
agencias de viajes?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000296, Pregunta relativa al impago de las guardias en el turno de oficio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al impago de las 
guardias en el turno de oficio.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto esta consejería cumplir con sus obligaciones de pago con los abogados en 
el turno de oficio y adoptar medidas para la dignificación de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000297, Pregunta relativa al programa Tarjeta monedero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al programa Tarjeta monedero.

PREGUNTAS

¿Cómo va a gestionar el nuevo programa Tarjeta monedero, del Gobierno de España, de asistencia 
básica para las familias más vulnerables, dentro del marco del Fondo Social Europeo Plus, de asistencia 
material básica para familias con hijos en situación de pobreza severa, a partir del 1 de enero de 2025?

¿Qué actuaciones va a desarrollar para implementar eficaz y eficientemente la gestión del programa 
Tarjeta monedero a partir del 1 de enero de 2025?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000298, Pregunta relativa al programa de asistencia material básica FSE+ 2021-2027

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al programa de asistencia material básica FSE+ 2021-2027.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se han realizado dentro del marco del programa de asistencia material básica 
FSE+ 2021-2027 en Andalucía?

¿Qué grado de ejecución se ha realizado del programa de asistencia material básica FSE+ 2021-2027 
correspondiente a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000300, Pregunta relativa a la frecuencia del transporte público (autobús) Moguer-San 
Juan del Puerto (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la frecuencia del transporte público (autobús) 
Moguer-San Juan del Puerto (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz, a través de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda, restituir la frecuencia de autobuses recortada entre Moguer y San Juan del Puerto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000301, Pregunta relativa a la EBAU común en todas las CC.AA. gobernadas por el 
Partido Popular

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 7 de febrero de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa la EBAU común en 
todas las CC.AA. gobernadas por el Partido Popular, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán 
Parra, del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 8 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000305, Pregunta relativa al convenio con la Fundación Villacisneros

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al convenio con 
la Fundación Villacisneros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 30 de enero de 2024, la Junta de Andalucía y la Consejería de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional anunció el acuerdo de convenio entre la Consejería y la Fundación Villacisneros 
para desarrollar proyectos, programas y actividades que contribuyan a la promoción de los valores 
democráticos, la convivencia ciudadana y la sensibilización en los principios y libertades que garantizan 
el Estado social y democrático de derecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivos se ha decidido realizar un convenio, dentro del marco educativo, con la Fundación 
Villacisneros?

¿Quién o quiénes van a realizar e impartir las actividades que se vayan a desarrollar dentro del 
marco de este convenio?

¿Qué actividades y/o conferencias se van a realizar en los centros educativos andaluces dentro del 
marco del mencionado convenio?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000306, Pregunta relativa a la circular del Día de la Paz en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la circular del 
Día de la Paz en los centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los cursos escolares precedentes al curso escolar 2023-2024 se solían ofrecer únicamente 
materiales didácticos con motivo de la conmemoración del Día Escolar de la No Violencia y la Paz, 
pero en este curso se han fijado contenidos y actividades muy concretas acerca de la celebración de 
este día en todos los centros educativos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué motivos responde este cambio?
¿Con cuántos consejos escolares se ha acordado la realización de estas actividades?
¿Cuáles son los consejos escolares con los que se ha acordado la realización de estas actividades?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000307, Pregunta relativa a las actuaciones en el Día de la Paz en centros educativos 
andaluces acerca de la violencia machista

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
en el Día de la Paz en centros educativos andaluces acerca de la violencia machista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este curso educativo 2023-2024, la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ha 
emitido y enviado a todos los centros educativos andaluces una circular para el impulso de actuaciones en los 
centros docentes andaluces relativas al Día Escolar de la No Violencia y la Paz, en ella se establece lo siguiente:

«Por ello, la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía 
viene incidiendo desde hace tiempo en la educación para la paz y la convivencia a través de múltiples 
planes, programas, medidas y actuaciones que contribuyen a alcanzar estos objetivos. Los centros 
docentes andaluces desarrollan, cotidianamente, una importantísima labor en el ámbito de la cultura de 
paz y en la formación integral del alumnado para lograr una sociedad más justa y tolerante mediante la 
resolución pacífica y dialogada de los conflictos en las relaciones humanas». Y «planificar y desarrollar 
actividades complementarias y extraescolares orientadas a la reflexión y el debate respecto a los 
diferentes tipos de violencia y terrorismo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la consejería importante que el alumnado de los centros educativos andaluces deban 
conocer sobre la violencia machista y el sufrimiento provocado a las víctimas, para la conmemoración 
del Día Escolar de la No Violencia y la Paz?
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¿Qué actividades y actuaciones ha desarrollado la consejería durante la presente legislatura para que 
el alumnado de los centros educativos andaluces conozca sobre la violencia machista y el sufrimiento 
provocado a las víctimas?

¿Qué actividades y actuaciones va a desarrollar la consejería para que el alumnado de los centros 
educativos andaluces conozca sobre la violencia machista y el sufrimiento provocado a las víctimas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000308, Pregunta relativa a las actuaciones para el Día de la Paz en centros educativos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las actuaciones 
para el Día de la Paz en centros educativos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este curso educativo 2023-2024, la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ha 
emitido y enviado a todos los centros educativos andaluces una circular para el impulso de actuaciones 
en los centros docentes andaluces relativas al Día Escolar de la No Violencia y la Paz, en ella se 
establece lo siguiente:

«Por ello, la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de la Junta de Andalucía 
viene incidiendo desde hace tiempo en la educación para la paz y la convivencia a través de múltiples 
planes, programas, medidas y actuaciones que contribuyen a alcanzar estos objetivos. Los centros 
docentes andaluces desarrollan, cotidianamente, una importantísima labor en el ámbito de la cultura de 
paz y en la formación integral del alumnado para lograr una sociedad más justa y tolerante mediante la 
resolución pacífica y dialogada de los conflictos en las relaciones humanas». Y «planificar y desarrollar 
actividades complementarias y extraescolares orientadas a la reflexión y el debate respecto a los 
diferentes tipos de violencia y terrorismo».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera la consejería importante que el alumnado de los centros educativos andaluces deban 
conocer sobre las atrocidades producidas durante el franquismo y el sufrimiento provocado a las 
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víctimas, de las torturas, de las persecuciones ideológicas, de los campos de concentración o de las 
fosas comunes, entre otras muchas cuestiones, al igual que se ha hecho con el terrorismo en la circular 
emitida para la conmemoración del Día Escolar de la No Violencia y la Paz?

¿Qué actividades y actuaciones ha desarrollado la consejería durante la presente legislatura para 
que el alumnado de los centros educativos andaluces conozca las atrocidades producidas durante el 
franquismo y el sufrimiento provocado a las víctimas?

¿Qué actividades y actuaciones va a desarrollar la consejería para que el alumnado de los centros 
educativos andaluces conozca de las atrocidades producidas durante el franquismo y el sufrimiento 
provocado a las víctimas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000310, Pregunta relativa a la carretera A-7054

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa 
a la carretera A-7054.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la ejecución del proyecto Duplicación 
de la calzada A-7054?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000311, Pregunta relativa a la oruga peluda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la oruga peluda.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para combatir la oruga peluda?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000312, Pregunta relativa a los depósitos judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a los depósitos judiciales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a los nuevos depósitos para los vehículos 
intervenidos por los órganos judiciales?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000313, Pregunta relativa a los yacimientos mineros de la zona norte de la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet Arias 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a los yacimientos mineros de la zona norte de 
la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar la minería en la zona norte de la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000314, Pregunta relativa a la red eléctrica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet Arias 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Industria, Energía y Minas, relativa a la red eléctrica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas su consejería, en el ámbito de sus competencias, ante la deficitaria 
inversión en infraestructuras de red eléctrica española en esta región?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000315, Pregunta relativa al recurso a la modificación del PGOU de Cádiz con el objeto 
de regular las viviendas turísticas en la ciudad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al recurso a la 
modificación del PGOU de Cádiz con el objeto de regular las viviendas turísticas en la ciudad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Ayuntamiento de Cádiz se impulsó una modificación con el objetivo, entre otros, de poner 
límites a la proliferación de viviendas turísticas. Una modificación ante la que la Consejería de Hacienda, 
en la legislatura anterior, solicitó informe a la agencia Andaluza de la Competencia, informe que sirvió 
de base para que los servicios jurídicos de la consejería interpusieran recurso con el que se intentó 
paralizar dicha innovación en el planeamiento urbanístico de Cádiz que está en vigor.

El pasado lunes, día 29 de enero, el Consejo de Gobierno aprobó el Decreto para regular las 
viviendas de uso turístico. En el mismo, tal y como se indica en la nota y las declaraciones del Consejo 
de Gobierno, se establece que son los ayuntamientos, por razón imperiosa de interés general, podrán 
establecer limitaciones proporcionadas a dicha razón, en lo que respecta al número máximo de viviendas 
de uso turístico por edificio, sector, ámbito, periodos, área o zona. Precisamente las razones sobre las 
que se justifica la medida adoptada por el Ayuntamiento de Cádiz y por lo que fue recurrido por parte 
del Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Por coherencia con el decreto aprobado por el Gobierno andaluz el 29 de enero para regular las 
viviendas de uso turístico, va la consejería a retirar el recurso frente a la modificación del PGOU impulsada 
por el Ayuntamiento de Cádiz para regular las viviendas de uso turístico en la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000317, Pregunta relativa a la colaboración económica en la construcción de un hospital 
privado en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la colaboración 
económica en la construcción de un hospital privado en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz solo cumple los compromisos en materia de sanidad cuando se refiere a la 
sanidad privada. «Siempre hemos dicho que sumaríamos recursos cuando tuviéramos un problema de 
atención. Siempre vamos a trabajar con el sistema sanitario privado cuando tengamos un problema 
que solventar», estas declaraciones de la consejera de Salud —que acertadamente recogen algunos 
medios de comunicación— las cumple, ya que la Junta de Andalucía va a financiar casi la mitad de un 
hospital privado en Jaén que promueve Urbasur.

Existe un problema estructural en Jaén en materia sanitaria en general y de falta de una infraestructura 
hospitalaria con la que se cubran las necesidades de la provincia. La consejería, lejos de poner recursos 
públicos para garantizar la calidad del servicio público, va a prestar 9 millones de euros a una empresa 
privada que tendrá garantizados los beneficios gracias a que, al no salvar los problemas en la pública, 
las derivaciones serán directas tanto aquellas intervenciones que se «necesiten» desde el SAS como 
aquellas de pacientes que, cansados de esperar, desemboquen en una infraestructura privada pagada 
con fondos públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que llevan al Consejo de Gobierno, y en concreto la Consejería de Salud 
y Consumo, a financiar con nueve millones de euros un hospital privado en Jaén mientras se mantiene 
el déficit estructural sanitario en general y en particular la falta de infraestructuras hospitalarias?

¿Además de este préstamo, que supone el 40% de la inversión del hospital privado, se tiene previsto 
acordar conciertos o derivaciones al nuevo centro hospitalario una vez construido?

¿Cuáles han sido las necesidades detectadas en la sanidad privada no cubiertas que dan lugar al 
préstamo?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000318, Pregunta relativa a los alquileres temporales en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los alquileres temporales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno de la Junta de Andalucía para atajar el aumento de 
los alquileres temporales en Andalucía?

¿Cuántas viviendas destinadas a alquiler de larga duración han existido en Andalucía durante las 
anualidades de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024 en cada una de las provincias de Andalucía?

¿Cuántas viviendas destinadas a alquiler temporal han existido en Andalucía durante las anualidades 
de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024 en cada una de las provincias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000319, Pregunta relativa a políticas de vivienda en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las políticas de vivienda en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando el Gobierno de la Junta de Andalucía para evitar la especulación 
en la vivienda en Andalucía?

¿Qué políticas públicas tiene previsto implementar el Gobierno de la Junta de Andalucía en materia 
de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000320, Pregunta relativa a las guías educomunicativas en la infancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las guías 
educomunicativas en la infancia.

PREGUNTAS

¿Con qué colectivos sociales, expertos en infancia, se ha colaborado para la redacción final de la 
guía Educación afectiva y sexual en la familia?

¿Considera que la guía Educación afectiva y sexual en la familia es la respuesta a los retos a los 
que se enfrenta la infancia en 2024?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000321, Pregunta relativa a los ecosistemas industriales sostenibles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, Energía 
y Minas, relativa a los ecosistemas industriales sostenibles.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar ecosistemas industriales sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000323, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 
2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000324, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000325, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000326, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000327, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 139

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000328, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000329, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000330, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y 
Minas la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria en 
el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 142

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000331, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 143

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000332, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000333, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria 
en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 145

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000334, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución presupuestaria 
en el ejercicio 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la ejecución presupuestaria consolidada de 
las secciones dependientes a la misma durante el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 146

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000335, Pregunta relativa al servicio de transporte escolar en zonas rurales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al servicio de transporte 
escolar en zonas rurales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar el servicio de transporte escolar en 
zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 147

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000336, Pregunta relativa a la gestión del personal sanitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la gestión del personal sanitario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación a la gestión del personal sanitario?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000337, Pregunta relativa a las listas de espera quirúrgica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a las listas de espera quirúrgica.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para reducir las listas de espera quirúrgica?

Parlamento de Andalucía, 1 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000338, Pregunta relativa al centro de salud de Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al centro de salud de Guadix.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno atender la demanda ciudadana de la población de Guadix para crear un centro 
de salud nuevo en la avenida de Mariana Pineda, en terreno público, junto a las instalaciones de la 
Policía Local?

Sevilla, 2 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000339, Pregunta relativa al museo de Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al museo de Guadix.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para abrir el museo de Guadix en el Palacio de Peñaflor?

Sevilla, 2 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000340, Pregunta relativa al teatro romano de Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al teatro romano de Guadix.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para ampliar y poner en valor el teatro romano de Guadix (Granada)?

Sevilla, 2 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000341, Pregunta relativa al depósito arqueológico para Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al depósito arqueológico para Guadix.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía para ampliar el depósito arqueológico de Guadix (Granada)?

Sevilla, 2 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000342, Pregunta relativa al transporte interurbano en Guadix y Baza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al transporte interurbano en Guadix y Baza.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Gobierno mejorar el transporte interurbano en las comarcas de Guadix y Baza 
(Granada)?

Sevilla, 2 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000344, Pregunta relativa al comedor escolar en el colegio público San Sebastián, de 
Archidona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al comedor escolar 
en el colegio público San Sebastián, de Archidona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de comedor a 151 alumnos y alumnas del colegio público San Sebastián de Archidona, 
(Málaga) es uno de los pocos colegios que continúa con un servicio de cocina in situ de gestión pública 
a través de una plantilla de cuatro trabajadores/as que, tras la finalización del curso 2022-2023, solo 
con dos, no habiéndose producido incorporaciones ante las vacantes.

Actualmente, tras la baja de la cocinera, únicamente hay un trabajador (auxiliar). Ante esa falta de 
personal la Junta ha decidido, en lugar de suplir las vacantes y dar una solución estructural al problema, 
ha decidido prestar el servicio de comedor a través de un cáterin, lo que viene siendo externalizar un 
servicio que hasta ahora se realizaba con cocina in situ en unas instalaciones donde además no están 
adecuadas para realizarlo a través del cáterin.

No estamos hablando de una cuestión sobrevenida. Desde el curso anterior la plantilla del comedor 
escolar estaba al 50%, por lo que entre la comunidad educativa existe una gran preocupación, ya 
que el desinterés mostrado por parte de la Consejería de Educación apunta a que el objetivo final es 
aprovechar la coyuntura actual para poner fin a la gestión pública y directa del servicio de comedor y 
privatizarlo, pasando además de cocina in situ a servicio de cáterin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por lo que la consejería no ha actuado previamente para evitar la 
situación actual que afecta a 151 alumnos y alumnas del colegio San Sebastián, de Archidona?

¿Tiene previsto la consejería cubrir las dos plazas vacantes en el comedor del colegio para llegar 
a tener los cuatro trabajadores que conforman la plantilla para garantizar la continuidad del servicio de 
comedor público en el colegio San Sebastián, de Archidona?

¿La medida tomada de desarrollar el servicio a través de una empresa externa, con un servicio de 
cáterin, y no una cocina in situ, como venía desarrollándose, es una medida coyuntural mientras se 
cubren las vacantes o es una medida con la que va a sustituirse el mecanismo de gestión pública del 
servicio de comedor en el colegio San Sebastián, de Archidona?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000345, Pregunta relativa a la limpieza del IES Navarro y Alba, de Archidona (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la limpieza del 

IES Navarro y Alba, de Archidona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el curso pasado en el IES Navarro y Alba, de Archidona, se viene produciendo una carencia 
prolongada en el servicio de limpieza del centro. De la plantilla actual, de cuatro personas, que le 
pertenecen al centro, solo hay una persona trabajando de manera continua, y en contadas ocasiones, 
dos. Desde el comienzo del presente curso la situación no ha cambiado nada e incluso ha empeorado, 
y en algunas ocasiones los profesores han tenido que realizar tareas de limpieza para evitar situaciones 
de insalubridad.

En octubre del 2023 se convocó una manifestación y huelga por parte de los estudiantes y padres 
por encontrarse el centro 15 días sin servicio de limpieza. El pasado 16 de enero vuelve a producirse 
la misma situación, sin limpiadores en el centro, por lo que se convocó nuevamente una huelga en el 
centro para reivindicar a la Delegación de Educación una solución urgente para cubrir las bajas y prestar 
el servicio de limpieza. La huelga fue apoyada por todas las partes convocadas.

Estamos hablando de un centro con 350 alumnas y alumnos, más el profesorado, que están padeciendo 
las carencias en el servicio de limpieza, a la que se suman también carencias en el área administrativa 
al estar vacante una plaza sin cubrir desde mayo de 2023. Esta situación ha dado lugar a que se hayan 
presentado denuncias por insalubridad en el área sanitaria Norte de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que la consejería ha dado lugar a que el IES Navarro y Alba, de 
Archidona, no cuente con la plantilla completa para el normal desarrollo del servicio de limpieza, llegando 
a producirse episodios de insalubridad en el centro?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000346, Pregunta relativa a la atención hospitalaria en el distrito sanitario de la Serranía 
de Ronda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la atención hospitalaria en el distrito 
sanitario de la Serranía de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plantilla de facultativos existente está infradimensionada en general, y en algunas especialidades 
están habitualmente por debajo del 50% de la misma. Si hoy estamos bien en tal especialidad, mañana 
no podremos decir lo mismo de ella. Los casos de oftalmología, ORL, urología, digestivo, rehabilitación 
neumología, neurología, o cardiología, son sangrantes.

Basta ver la lista de espera de IQ y de primera consulta de algunas especialidades hospitalarias para 
tener una idea de la situación. Las de pruebas diagnósticas ni se conocen.

Las derivaciones a otros hospitales de referencia, incluso hospitales comarcales, como el de Antequera, 
y centros privados, ya sea para intervenciones o para consultas y pruebas diagnósticas, están a la orden 
del día. Desconocemos datos. Desde el Ministerio de Sanidad se debería presionar en este sentido y 
exigir más transparencia sobre los mismos.

En el caso de enfermería y otros profesionales, la bolsa de empleo del área suele ser la última 
en ofrecer empleo, lo que hace que mucho personal, ante la incertidumbre de qué contrato les van a 
ofrecer, opten por irse a otras zonas.

Las ratios de enfermería y TCAE no son los aconsejables en los tumos de tarde y noche. En todos 
los servicios solo está el personal imprescindible, por lo que cuando hay alguna incidencia el servicio se 
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queda descubierto, teniendo que sacar personal de otros servicios para cubrir la ausencia de personal 
que normalmente no tiene experiencia sobre la actividad que se realiza en el mismo, creando así 
situaciones de estrés entre los compañeros y poniendo en peligro la atención al paciente.

El déficit de celadores es crónico, no se cubren ni bajas de larga duración, lo que está ocasionando 
inaceptables demoras en la atención de pacientes ingresados. Incluso se comparten, celador entre 
zonas críticas como, por ejemplo, UCI y área materno-infantil

Siguen sin corregirse en el Hospital de la Serranía las deficiencias denunciadas por la «Plataforma 
Ciudadana de la Serranía en Defensa de la Sanidad Pública-Nuevo Hospital Serranía, ¡Ya!», antes de 
la apertura del hospital y que fueron llevadas al Parlamento por Izquierda Unida en 2016, de sobra 
conocidas, y en aquellos momentos aprobadas con los votos del partido que ahora es Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la situación hospitalaria en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda?
¿Tiene prevista la consejería llevar a cabo medidas para la mejora hospitalaria en el distrito sanitario 

de la Serranía de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000347, Pregunta relativa al déficit de profesionales, especialmente especialistas de 
Medicina Familiar y Comunitaria (MFyC), en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al déficit de profesionales, especialmente 
especialistas de Medicina Familiar y Comunitaria (MFyC), en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Aunque la demora en la atención por el MFyC en general no es superior a otras zonas de Andalucía, 
la longitudinalidad en muchos cupos es inexistente, dada la amplia inestabilidad laboral con ofertas de 
contratos de larga duración escasa y ausencia de incentivos reales, lo que favorece que huyan de la 
comarca.

Esta situación está propiciando la entrada de facultativos sin título de Medicina Familiar y Comunitaria 
(recientemente el Sindicato Médico cifra a estos profesionales en algo más del 20% de la plantilla) con 
formación, cuando menos irregular, tan evidente en algunos casos, que está provocando descontento 
entre la ciudadanía, a veces mal encauzado, y entre los propios profesionales que se ven sobrecargados 
al tener que cubrir estas deficiencias.

Hay poblaciones, caso de El Burgo, en las que en los últimos meses una de las plazas de MFyC, 
incluso de administrativo, no se cubre, lo que ha ocasionado gran malestar en el pueblo, profesionales y 
por parte del ayuntamiento se han trasladado las exigencias sin que en la actualidad se haya solucionado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la situación en cuanto a atención primaria en general y el déficit de profesionales 
de Medicina Familiar y Comunitaria, en particular en el distrito sanitario de la Serranía de Ronda?
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¿Tiene prevista la consejería llevar a cabo medidas para mejorar la situación en cuanto a atención 
primaria en general y el déficit de profesionales de Medicina Familiar y Comunitaria, en particular en el 
distrito sanitario de la Serranía de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000349, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en el Hospital del 
Guadalhorce (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación de la atención sanitaria en el 
Hospital del Guadalhorce (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras años de reivindicaciones ciudadanas, por fin se consiguió la construcción y apertura del Hospital 
del Guadalhorce. Tras años desde su apertura, este sigue funcionando a medio gas, dependiendo 
del Hospital Clínico de Málaga, sin que existan especialidades, por lo que las vecinas y vecinos del 
Guadalhorce siguen dependiendo de otros hospitales, por lo que en realidad más que una dotación 
sanitaria, se ha convertido en una infraestructura donde se derivan algunas especialidades del clínico 
sin disminuir los tiempos de espera por tanto y solo ahorrando desplazamientos a la ciudadanía de la 
comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la atención hospitalaria del Hospital Comarcal del Guadalhorce (Málaga)?
¿Tiene previsto la consejería mejorar la atención hospitalaria del Hospital Comarcal del Guadalhorce 

(Málaga)?
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¿Cuándo se tiene previsto que el Hospital del Guadalhorce funcione al 100% de sus capacidades y 
se incorporen especialidades como las de Salud Mental, Medicina Infantil o Maternidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000350, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en Monda (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación atención sanitaria en Monda 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Monda la ratio de cartillas que se atienden por cada facultativo/a se dispara a más de 1.800 
personas, teniendo un promedio de espera de más de 15 días de espera, cuando no está la aplicación 
bloqueada y no se puede ni acceder. No hay un administrativo/a en el centro, solo el médico/a de 
cabecera y el enfermero/a, que además no son fijos, a pesar de tener instalaciones que darían lugar a 
duplicar el número de profesionales sanitarios.

Unas instalaciones sanitarias cuya limpieza y mantenimiento corre a cargo del ayuntamiento sin que 
se tenga un convenio y, por ende, una compensación económica para ello. Todas estas cuestiones desde 
el propio ayuntamiento se le han trasladado a la Delegación y, en concreto, al delegado de Salud en 
Málaga, la última reunión mantenida fue en septiembre de 2023, sin que en la actualidad haya habido 
mejora alguna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería la atención sanitaria en el municipio de Monda (Málaga)?
¿Qué medidas tiene previstas implementar la consejería para mejorar la atención sanitaria en Monda 

(Málaga)?
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¿Tiene prevista la consejería aumentar la plantilla a dos médicos/as y enfermeros/s, incorporar a 
un/a administrativo/a, así como hacerse cargo o conveniar con el ayuntamiento el servicio de limpieza 
de las instalaciones sanitarias en el municipio de Monda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 2 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000351, Pregunta relativa a la situación de los servicios de urgencias y emergencias 
extrahospitalarias de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación de los servicios de urgencias 
y emergencias extrahospitalarias de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la incorporación de EPES-061 al SAS, la Consejería de Salud ofrece dos servicios de atención 
a las urgencias y emergencias:

EPES-061, que da cobertura en grandes ciudades y entornos metropolitanos, perfectamente reconocidos 
por la ciudadanía y que atienden aproximadamente el 11% de las situaciones en las que se requiere 
intervención. Cuentan con unidades móviles bien equipadas y sus profesionales disponen de una oferta 
de formación continuada.

Los servicios de urgencias de atención primaria (SUAP), que cuentan con unidades móviles contratadas 
a diferentes empresas de transporte en cada provincia, a las que la ciudadanía no identifica como un 
servicio diferenciado, pero que asumen la intervención en el 89% de las situaciones que precisan de una 
actuación de urgencia o emergencia. Su personal, además de tener salarios sensiblemente inferiores 
a los de sus compañeros y compañeras del 061, debe costear su formación y en no pocas ocasiones, 
hasta su ropa de trabajo.

El Pacto para la mejora de la Atención Primaria y del Modelo de carrera profesional para el personal, 
firmado el pasado 22 de mayo por el Servicio Andaluz de Salud y las Organizaciones Sindicales de la 
Mesa Sectorial de Sanidad, en su apartado 17, el acuerdo relativo a los equipos móviles y movilizables 
de atención urgente de los dispositivos de apoyo de atención primaria y equipos de 061. En concreto, se 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374 XII LEGISLATURA 15 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
37

4

Pág. 167

acuerda la presentación de una propuesta de «unificación en un solo nivel donde todos los profesionales 
que realizan el 100% de su jomada laboral en equipos móviles y movilizables y en atención en las 
urgencias y emergencias, en las mismas condiciones que los actuales equipos de 061, tengan las 
mismas condiciones laborales y retributivas». El plazo máximo estipulado en el acuerdo para la nueva 
estructura finaliza el 30 de junio de este año, debiendo estar culminado en diciembre.

A pesar de que estamos a cuatro meses de finalizar el plazo asumido por el SAS, no hay sobre la 
mesa ninguna propuesta, ni trabajos preparatorios, información a las organizaciones representantes de 
los y las trabajadoras que permita vislumbrar avances en este asunto fundamental para homogeneizar a 
todos los y las profesionales que trabajan en el ámbito de las urgencias y emergencias y dar la cobertura 
adecuada a la ciudadanía que precisa del servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Servicio Andaluz de Salud para cumplir en plazo sus 
compromisos adquiridos relativos a las mejoras necesarias para los equipos móviles y movilizables de 
atención urgente de los dispositivos de apoyo de atención primaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000352, Pregunta relativa a la situación del servicio de atención telefónica de emergencias 
sanitarias del 061

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación del servicio de atención 
telefónica de emergencias sanitarias del 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La subcontratación del personal encargado de hacer la atención telefónica a la ciudadanía que requiere 
intervención del 061 es una situación sostenida en el tiempo, a pesar de los reiterados compromisos 
adquiridos por el Gobierno andaluz de proceder a su integración.

Los nuevos pliegos para la adjudicación del servicio suponen un doble engaño a su plantilla, a 
la que se prometió que sería un contrato mejorado, con unas cláusulas en cuya redacción tendrían 
participación, y que serviría para cubrir el tránsito hasta la integración prometida. Sin embargo, nada de 
esto ha sido cierto hasta la fecha. Las condiciones previstas son injustas, mantienen a sus trabajadores 
y trabajadoras en una situación que no se corresponde con el carácter esencial de servicio que prestan, 
en un convenio colectivo impropio y con consecuencias muy negativas para la ciudadanía que requiere 
la prestación. Sobre la integración, silencio absoluto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo va a cumplir la consejería sus compromisos oficiales en torno a la mejora de la situación 
del servicio de atención telefónica de emergencias 061 y la integración de sus profesionales?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 170

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000353, Pregunta relativa a las modificaciones de los horarios para el personal de Faisem

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las modificaciones de los horarios para 
el personal de Faisem.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores y trabajadoras de la Fundación Pública Andaluza para la Integración Social de 
Personas con Enfermedad Mental (Faisem) están mostrando su preocupación y rechazo ante una 
propuesta de la gerencia de modificación de la jornada laboral que consideran lesiva para su conciliación 
y para las personas usuarias que atienden.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Conoce la consejería los objetivos y fines de la modificación decidida en los horarios de Faisem y las 
repercusiones que tiene sobre las condiciones laborales de su personal y sobre las personas usuarias?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 171

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000354, Pregunta relativa al informe de la Cámara de Cuentas sobre la valoración de la 
discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Noel López Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López 
Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa al informe de 
la Cámara de Cuentas sobre la valoración de la discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del informe de la Cámara de Cuentas sobre la valoración de la discapacidad 
en Andalucía y qué medidas se han adoptado tras dicho informe?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000357, Pregunta relativa al tiempo de espera de valoración del grado de discapacidad 
en Andalucía 2023 para menores de 6 años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Noel López Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López 
Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al tiempo de espera de valoración del 
grado de discapacidad en Andalucía 2023 para menores de 6 años.

PREGUNTA

¿Cuántos menores de 6 años permanecen en espera de la valoración del grado de discapacidad en 
los centros de valoración y orientación de Andalucía en 2023?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 173

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000358, Pregunta relativa a las medidas contra el ciberacoso entre los adolescentes con 
discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Noel López Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Noel López 
Linares, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a las medidas contra el ciberacoso entre 
los adolescentes con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para evitar y prevenir 
del aumento del ciberacoso a los adolescentes con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Noel López Linares, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 174

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000360, Pregunta relativa al incremento de recursos ante la alta frecuentación en los 
hospitales andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al incremento de recursos ante la alta frecuentación en los hospitales 
andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las urgencias de los hospitales andaluces llevan semanas sufriendo una situación de colapso que 
provoca horas de espera a los pacientes y agotamiento extremo a los profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios barajan para incrementar recursos ante la alta frecuentación que se ha producido 
estos meses?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000361, Pregunta relativa a la unificación de los servicios de urgencias y emergencias 
de atención primaria y del 061

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la unificación de los servicios de urgencias y emergencias de atención 
primaria y del 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Pacto por la mejora de la Atención Primaria, firmado en mayo de 2023 con organizaciones 
representadas en Mesa Sectorial, se incluía la unificación de los servicios de urgencias y emergencias 
de atención primaria y 061. Hasta estos momentos no ha habido ningún avance conocido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicarnos las razones de esta situación y, en caso contrario, informar del estado de dicho 
proceso de unificación y de la fecha de culminación?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000362, Pregunta relativa a los ceses/dimisiones en la Consejería de Salud y Consumo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 7 de febrero de 2024
Orden de publicación de 8 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a los ceses/dimisiones en la Consejería de Salud y Consumo.

PREGUNTAS

¿Puede informar sobre las razones de los ceses/dimisiones del viceconsejero de Salud y Consuno 
y del gerente del SAS?

¿Qué cambios se pretenden con los nuevos nombramientos?

Parlamento de Andalucía, 5 de febrero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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